

# "РАСЧЕТНО-КАССОВЫЙ ЦЕНТР ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА ЛОМОНОСОВСКОГО РАЙОНА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

"РАСЧЕТНО-КАССОВЫЙ ЦЕНТР ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА собственности

ЛОМОНОСОВСКОГО РАЙОНА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Регион Приморский край

Телефон 2441152

> ИНН 4720020262

ОГРН 1044702183030

70646548 ОКПО

05401364000 OKATO

Расшифровка Ленинский

OKATO

(812) 244-44-52

#### Сведения о видах экономической деятельности

K	код Оквэд	ІИП	наименование вида деятельности
	70	Группа	Операции с недвижимым имуществом
	70.32.1	Основной	Управление эксплуатацией жилого фонда

### Реестр недобросовестных плательщиков

"РАСЧЕТНО-КАССОВЫЙ ЦЕНТР ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА ЛОМОНОСОВСКОГО РАЙОНА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

### Арбитражная практика

"РАСЧЕТНО-КАССОВЫЙ ЦЕНТР ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА ЛОМОНОСОВСКОГО РАЙОНА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

## Государственные контракты

"РАСЧЕТНО-КАССОВЫЙ ЦЕНТР ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА ЛОМОНОСОВСКОГО РАЙОНА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "РАСЧЕТНО-

КАССОВЫЙ ЦЕНТР ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА ЛОМОНОСОВСКОГО РАЙОНА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "РАСЧЕТНО-КАССОВЫЙ ЦЕНТР ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА ЛОМОНОСОВСКОГО РАЙОНА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 29.06.2004. Компания "РАСЧЕТНО-КАССОВЫЙ ЦЕНТР ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА ЛОМОНОСОВСКОГО РАЙОНА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 690001, Г ВЛАДИВОСТОК, УЛ ДАЛЬЗАВОДСКАЯ, Д 27 Б и специализируется на Управление эксплуатацией жилого фонда. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4720020262, ОГРН 1044702183030, ОКПО 70646548.